

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Початкова освіта. Дошкільна освіта»
для здобуття
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 Початкова освіта
з додаткової спеціальності 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Дошкільна освіта» розроблена проектною групою факультету дошкільної освіти і початкової освіти імені Валентини Волошиної Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського після консультації з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців даної спеціальності. В освітньо-професійній програмі містяться усі необхідні для такого виду документації структурні елементи, її зміст узгоджено з освітнім Стандартом з відповідної спеціальності.

Освітньо-професійна програма складає 30 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми «Початкова освіта. Дошкільна освіта» є підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері освіти на засадах оволодіння системою компетентностей. Відзначимо, що дана освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, а саме придатність до працевлаштування та академічну мобільність.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає, у результаті освоєння програми у здобувачів вищої освіти будуть сформовані такі компетентності: загальні, фахові та визначено їх перелік. Структура освітньо-професійної програми включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх засвоєння.

В цілому освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта з додаткової спеціальності 012 Дошкільна освітньої галузі знань 01 Освіта / Педагогіка повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний і цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського.

Завідувач КЗ
«ДНЗ №10 Вінницької міської ради»



Т. Б. Андрусик